ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ЧЕРТКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ

15.05.2019г.                                     №206                                       п.Чертково

О закреплении общеобразовательных организаций за ППЭ для проведения государственной итоговой аттестации по программам основного общего образования в Чертковском районе в 2019 году
В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденных приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки  от 07.11.2018 г. № 189/1513 и приказом Министерства общего и профессионального образования от 22.02.2019г. № 136 «Об определении мест расположения пунктов проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования на территории Ростовской области в 2019 году» 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Довести до сведения участников образовательного процесса, что места проведения ОГЭ на территории Чертковского района:

пункт проведения  экзамена  № 5800  на базе МБОУ Чертковская СОШ № 1, расположенный по адресу:346000, Ростовская область, Чертковский район, п. Чертково, ул. Садовая, 31;

пункт проведения  экзамена  № 5801 на базе МБОУ Чертковская СОШ № 2, расположенный по адресу: 346000, Ростовская область, Чертковский район, п. Чертково, ул. Комсомольская , 21;
пункт проведения  экзамена  № 5804 на базе МБОУ Чертковская СОШ № 3, расположенный по адресу: 346000, Ростовская область, Чертковский район, п. Чертково, ул. Октябрьская, д. 21-а;

пункт проведения  экзамена  № 5871(ГВЭ) на базе МБОУ Маньковская СОШ, расположенный по адресу: 346009, Ростовская область, Чертковский район, с. Маньково-Калитвенское, ул. Советская, д. 40;

пункт проведения  экзамена  № 5890 ППЭ на дому (Крюков Никита Алексеевич) МБОУ Сохрановская СОШ, расположенный по адресу: 346007, Ростовская область, Чертковский район, с. Сохрановка, ул. Степная, д. 4;

пункт проведения  экзамена  № 5870 на базе ГКУ СУВУ Ростовской области специальная общеобразовательная школа закрытого типа с. Маньково-Калитвенское Чертковского района, расположенный по адресу: 346009,  Ростовская область, Чертковский район, с. Маньково-Калитвенское, пер. Луначарского, д. 39.
2. Закрепить средние общеобразовательные организации Чертковского района для сдачи единого государственного экзамена за утвержденными ППЭ следующим образом:

ППЭ №5800 – МБОУ Чертковская СОШ №3, МБОУ Михайлово-Александровская СОШ, МБОУ Маньковская СОШ, МБОУ Тарасо-Меловская СОШ, МБОУ Донская СОШ, МБОУ Тихо-Журавская ООШ, МБОУ Павловская ООШ, МБОУ Щедровская ООШ.

ППЭ №5801 – МБОУ Чертковская СОШ №1, МБОУ Анно-Ребриковская СОШ, МБОУ Алексеево-Лозовская СОШ, МБОУ Марьяновская СОШ, МБОУ Нагибинская СОШ, МБОУ Сохрановская СОШ, МБОУ Новоселовская ООШ, МБОУ Мало-Лозовская ООШ.
ППЭ №5804 –  МБОУ Чертковская СОШ №2, МБОУ Шептуховская СОШ, МБОУ Сетраковская СОШ, МБОУ Греково-Степановская СОШ, МБОУ Ольховчанская СОШ, МБОУ Кутейниковская ООШ, МБОУ Семено-Камышенская ООШ, МБОУ Зубрилинская ООШ.

ППЭ №5871 (ГВЭ) – МБОУ Чертковская СОШ №1, МБОУ Алексеево-Лозовская СОШ, МБОУ Сохрановская СОШ, МБОУ Маньковская СОШ,  МБОУ Анно-Ребриковская СОШ.

ППЭ №5890 – Крюков Никита Алексеевич МБОУ Сохрановская СОШ;
ППЭ №5870 – ГКУ СУВУ Ростовской области специальная общеобразовательная школа закрытого типа с. Маньково-Калитвенское Чертковского района
3. Руководителям образовательных учреждений обеспечить своевременный подвоз учащихся в ППЭ, назначить ответственных лиц за жизнь и здоровье детей, их безопасность.
4. Контроль  исполнения настоящего приказа оставляю за собой.
Заведующий РОО                                               А.А. Семененко 

Федорова Е. В.
2-10-45

